

**Протокол № 12**  
**засідання Вченої ради**  
**Чернівецького національного**  
**університету імені Юрія Федьковича**  
**від 18.10.2023 року**

**Протокол № 12**  
**засідання Вченої ради**  
**Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича**  
**від 18 жовтня 2023 року**

м. Чернівці

Головуючий: Руслан БЛОСКУРСЬКИЙ – заступник  
голови Вченої ради, декан економічного  
факультету

Секретар засідання: Наталія ЯКУБОВСЬКА – учений  
секретар

Присутні: 55 членів ради (реєстраційний список  
додається)

Форма проведення: онлайн

**Порядок денний:**

1. Утворення разових спеціалізованих вчених рад для проведення захисту дисертаційних робіт для здобуття ступеня доктора філософії (учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА):
  - 1.1. Утворення разової спеціалізованої вченої ради для проведення захисту дисертаційної роботи аспірантки кафедри математичного моделювання Візінської Ірини Іванівни на тему «Апроксимація початкових і крайових задач для диференціально функціональних рівнянь та їх числове моделювання» для здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 11 «Математика та статистика» за спеціальністю 113 «Прикладна математика» (учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА).
  - 1.2. Утворення разової спеціалізованої вченої ради для проведення захисту дисертаційної роботи аспірантки кафедри прикладної математики та інформаційних технологій Книгніцької Тетяни Василівни на тему «Оцінки параметрів авторегресійних моделей» для здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 11 «Математика та статистика» за спеціальністю 113 «Прикладна математика» (учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА).
  - 1.3. Утворення разової спеціалізованої вченої ради для проведення захисту дисертаційної роботи випускниці аспірантури Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича Басараби Ірини Олегівни на тему «Ідіоматичний простір англomовного художнього військового тексту» для здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 03 «Гуманітарні науки» за спеціальністю 035 «Філологія» (учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА).
  - 1.4. Утворення разової спеціалізованої вченої ради для проведення захисту дисертаційної роботи випускниці аспірантури Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича Савчук Віталіни Григорівни на тему «Норми для вирішення Євгена Ерліха» для здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 08 Право за спеціальністю 081 Право (учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА).
  - 1.5. Утворення разової спеціалізованої вченої ради для проведення захисту дисертаційної роботи випускника аспірантури Чернівецького національного

університету імені Юрія Федьковича Степенюка Олега Григоровича на тему «Герман Даубеншпек і матеріально-правова реляційна техніка» для здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право» (учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА).

## 2. Різне.

2.1. Затвердження рішень комісії Вченої ради з навчально-методичної роботи (декан факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК).

2.2. Щодо участі співробітників університету в спільному опитуванні Рахункової палати України з Офісом Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) та Центром досконалого аудиту (CAE) Офісу урядової підзвітності США (GAO) щодо повноти та своєчасності одержання працівниками закладів освіти заробітної плати за рахунок коштів загального фонду державного бюджету в травні 2022 року (перший проректор Василь БАЛУХ).

## ВИСТУПИЛИ:

*Руслан БІЛОСКУРСЬКИЙ* – заступник голови Вченої ради, декан економічного факультету. Добрий день, шановні колеги. Сьогодні ми проводимо позачергове засідання Вченої ради для створення разових спеціалізованих рад для проведення захистів на здобуття ступеня доктора філософії. Наразі надійшов лист від Міністерства освіти і науки України, яким дозволяється продовжити процедуру створення разових рад до кінця року. На момент скликання ради цієї інформації ще не було. Ми вирішили провести це засідання, аби був відповідний запас часу.

На сьогодні голова ради Роман Іванович Петришин перебуває у відпустці, тому за його вказівкою на цьому засіданні Вченої ради буду головувати я. Наталія Олексіївна є з нами на зв'язку, бо я не бачу.

*Наталія ЯКУБОВСЬКА* – вчений секретар. Так. Є.

*Руслан БІЛОСКУРСЬКИЙ* – заступник голови Вченої ради, декан економічного факультету. Так. Вже бачу. Дякую, Наталіє Олексіївно.

Згідно того, що показує система до нас під'єдналося 48 учасників. В чаті є повідомлення про те, що Микола Іванович Боднарук і Ярослав Дмитрович працюють з одного підключення. Якщо є ще ситуації, коли двоє членів ради працюють за одним пристроєм, прошу повідомити це в чаті, щоб Наталія Олексіївна коректно відобразила в протоколі всіх, хто сьогодні присутній на засіданні Вченої ради. Отже, що найменше 51 член ради доєднаний, кворум є, тому ми будемо розпочинати засідання.

Порядок денний був розісланий електронною поштою завчасно. В порядку денному в нас є два питання. Чи є зміни та доповнення до порядку денного? Якщо немає, то нам необхідно затвердити порядок денний. Зважаючи на дистанційних формат засідання, я би просив, якщо заперечення або зауваження, прошу йти від зворотного і повідомляти про це записом в чат або голосом. Ставлю на голосування затвердження порядку денного. Чи є хто проти? Немає. Степан Васильович цей плюсики це «За»?

*Степан МЕЛЬНИЧУК* – професор кафедри комп'ютерних систем та мереж. Звичайно «За».

*Василь БАЛУХ* – перший проректор. Тільки цих два питання?

*Руслан БЛОСКУРСЬКИЙ* – заступник голови Вченої ради, декан економічного факультету. Я озвучу порядок денний, бо у Василя Олексійовича виникло запитання:

1. Утворення разових спеціалізованих вчених рад для проведення захисту дисертаційних робіт для здобуття ступеня доктора філософії. Доповідає учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА.

І в другому «Різне»:

2.1. Затвердження рішень комісії Вченої ради з навчально-методичної роботи. Доповідає декан факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК.

2.2. Щодо участі викладачів університету в спільному опитуванні Рахункової палати України з Офісом Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) та Центром досконалого аудиту (CAE) Офісу урядової підзвітності США (GAO) щодо повноти та своєчасності одержання працівниками закладів освіти заробітної плати за рахунок коштів загального фонду державного бюджету в травні 2022 року. Доповідає перший проректор Василь БАЛУХ.

Василь Олексійович, все добре, чи щось не враховано? Не тільки викладачів, а й співробітників.

*Руслан БЛОСКУРСЬКИЙ* – заступник голови Вченої ради, декан економічного факультету. Я зачитав те, що було розіслано. Враховано. Пропонується такий порядок денний. Якщо немає заперечень чи доповнень, тоді приймаємо. Якщо є заперечення, прошу їх озвучити чи написати. Немає проти та тих, хто утримався. «За» одноголосно. Приймаємо такий порядок денний і переходимо до розгляду питань.

### **СЛУХАЛИ:**

1. Утворення разових спеціалізованих вчених рад для проведення захисту дисертаційних робіт для здобуття ступеня доктора філософії (учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА):

1.1. Утворення разової спеціалізованої вченої ради для проведення захисту дисертаційної роботи аспірантки кафедри математичного моделювання Візінської Ірини Іванівни на тему «Апроксимація початкових і крайових задач для диференціально функціональних рівнянь та їх числове моделювання» для здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 11 «Математика та статистика» за спеціальністю 113 «Прикладна математика» (учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА).

### **ВИСТУПИЛА:**

*Наталія ЯКУБОВСЬКА* – учений секретар. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» прийнятого 12.01.2022 р. № 44, університет має створити разові спеціалізовані вчені ради для проведення захисту дисертаційних робіт здобувачів ступеня доктора філософії.

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Утворити в Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича разову спеціалізовану вчену раду ДФ 76.051.036 для проведення захисту дисертаційної роботи аспірантки кафедри математичного моделювання

Візінської Ірини Іванівни на тему «Апроксимація початкових і крайових задач для диференціально-функціональних рівнянь та їх числове моделювання» (науковий керівник: доктор фізико-математичних наук, професор Черевко Ігор Михайлович) для здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 11 «Математика та статистика» за спеціальністю 113 «Прикладна математика».

[Рішення прийнято одноголосно].

2. Затвердити склад разової спеціалізованої вченої ради ДФ 76.051.036 для проведення захисту дисертаційної роботи аспірантки математичного моделювання Візінської Ірини Іванівни для здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 11 «Математика та статистика» за спеціальністю 113 «Прикладна математика».

1) Бігун Ярослав Йосипович, доктор фізико-математичних наук (01.01.02 – диференціальні рівняння), професор, завідувач кафедри прикладної математики та інформаційних технологій факультету математики та інформатики Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича – голова ради;

2) Слюсарчук Василь Юхимович, доктор фізико-математичних наук (01.01.02 – диференціальні рівняння), професор, професор кафедри вищої математики навчально-наукового інституту автоматики, кібернетики та обчислювальної техніки Національного університету водного господарства та природокористування, член-кореспондент НАН України – опонент;

3) Хусаїнов Денис Ях'євич, доктор фізико-математичних наук (01.01.09 – математична кібернетика), професор, професор кафедри моделювання складних систем факультету комп'ютерних наук та кібернетики Київського національного університету імені Тараса Шевченка – опонент;

4) Клевчук Іван Іванович, доктор фізико-математичних наук (01.01.02 – диференціальні рівняння), доцент, доцент кафедри математичного моделювання факультету математики та інформатики Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича – рецензент;

5) Малик Ігор Володимирович, доктор фізико-математичних наук (01.05.01 – теоретичні основи інформатики та кібернетики), доцент, професор кафедри математичних проблем управління і кібернетики, навчально-наукового інституту фізико-технічних та комп'ютерних наук Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича – рецензент.

[Рішення прийнято одноголосно].

## **СЛУХАЛИ:**

1.2. Утворення разової спеціалізованої вченої ради для проведення захисту дисертаційної роботи аспірантки кафедри прикладної математики та інформаційних технологій Книгніцької Тетяни Василівни на тему «Оцінки параметрів авторегресійних моделей» для здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 11 «Математика та статистика» за спеціальністю 113 «Прикладна математика» (учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА).

## **ВИСТУПИЛИ:**

*Наталія ЯЦЕНЮК* – начальник відділу кадрів. Прошу зауважити, що Угрин Дмитро Ілліч має вчене звання доцента і знаходиться на посаді доцента.

*Наталія ЯКУБОВСЬКА* – учений секретар. дякую за правку. Врахую в

рішенні.

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Утворити в Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича разову спеціалізовану вчену раду ДФ 76.051.037 для проведення захисту дисертаційної роботи аспірантки кафедри прикладної математики та інформаційних технологій Книгніцької Тетяни Василівни на тему «Оцінки параметрів авторегресійних моделей» (науковий керівник: доктор фізико-математичних наук, професор Ігор Володимирович Малик) для здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 11 «Математика та статистика» за спеціальністю 113 «Прикладна математика».

[Рішення прийнято одноголосно].

2. Затвердити склад разової спеціалізованої вченої ради ДФ 76.051.037 для проведення захисту дисертаційної роботи аспірантки кафедри прикладної математики та інформаційних технологій Книгніцької Тетяни Василівни для здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 11 «Математика та статистика» за спеціальністю 113 «Прикладна математика».

1) Григорків Василь Степанович, доктор фізико-математичних наук (01.05.02 – математичне моделювання та обчислювальні методи), професор, завідувач кафедри економіко-математичного моделювання економічного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича – голова ради;

2) Кнопов Павло Соломонович, доктор фізико-математичних наук (01.01.09 – варіаційне числення та теорія оптимального керування), професор, завідувач відділу математичних методів дослідження операцій № 130 інституту кібернетики ім. В.М. Глушкова НАН України, член-кореспондент НАН України – опонент;

3) Самойленко Ігор Валерійович, доктор фізико-математичних наук (01.05.04 – системний аналіз і теорія оптимальних рішень), професор, професор кафедри дослідження операцій факультету комп'ютерних наук та кібернетики Київського національного університету імені Тараса Шевченка – опонент;

4) Угрин Дмитро Ілліч, доктор технічних наук (05.13.06 – інформаційні технології), доцент, доцент кафедри комп'ютерних наук інституту фізико-технічних та комп'ютерних наук Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича – рецензент;

5) Юрченко Ігор Валерійович, кандидат фізико-математичних наук (01.05.02 – математичне моделювання та обчислювальні методи в наукових дослідженнях), доцент, доцент кафедри математичного моделювання факультету математики та інформатики Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича – рецензент.

[Рішення прийнято одноголосно].

### **СЛУХАЛИ:**

1.3. Утворення разової спеціалізованої вченої ради для проведення захисту дисертаційної роботи випускниці аспірантури Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича Басараби Ірини Олегівни на тему «Ідіоматичний простір англomовного художнього військового тексту» для здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 03 «Гуманітарні науки» за

спеціальністю 035 «Філологія» (учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА).

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Утворити в Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича разову спеціалізовану вчену раду ДФ 76.051.038 для проведення захисту дисертаційної роботи випускниці аспірантури Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича Басараби Ірини Олегівни на тему «Ідіоматичний простір англомовного художнього військового тексту» (науковий керівник: доктор філологічних наук, професор Василь Дмитрович Бялик) для здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 03 «Гуманітарні науки» за спеціальністю 035 «Філологія».

[Рішення прийнято одноголосно].

2. Затвердити склад разової спеціалізованої вченої ради ДФ 76.051.038 для проведення захисту дисертаційної роботи випускниці аспірантури Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича Басараби Ірини Олегівни для здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 03 «Гуманітарні науки» за спеціальністю 035 «Філологія».

1) Осовська Ірина Миколаївна, доктор філологічних наук (10.02.04 – германські мови), професор, декан факультету іноземних мов Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича – голова ради;

2) Мізін Костянтин Іванович, доктор філологічних наук (10.02.17 – порівняльно-історичне і типологічне мовознавство), професор, завідувач кафедри іноземної філології, перекладу та методики навчання факультету української та іноземної філології Університету Григорія Сковороди в Переяславі – опонент;

3) Матвієнків Ольга Степанівна, кандидат філологічних наук (10.02.04 – германські мови), доцент, доцент кафедри іноземних мов для гуманітарних факультетів факультету іноземних мов Львівського національного університету імені Івана Франка – опонент;

4) Єсипенко Надія Григорівна, доктор філологічних наук (10.02.04 – германські мови), професор, завідувач кафедри англійської мови факультету іноземних мов Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича – рецензент;

5) Заслонкіна Анна Володимирівна, кандидат філологічних наук (10.02.04 – германські мови), доцент, доцент кафедри комунікативної лінгвістики та перекладу факультету іноземних мов Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича – рецензент.

[Рішення прийнято одноголосно].

### **СЛУХАЛИ:**

1.3. Утворення разової спеціалізованої вченої ради для проведення захисту дисертаційної роботи випускниці аспірантури Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича Савчук Віталіни Григорівни на тему «Норми для вирішення Євгена Ерліха» для здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право» (учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА).

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Утворити в Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича разову спеціалізовану вчену раду ДФ 76.051.039 для проведення захисту дисертаційної роботи випускниці аспірантури Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича Савчук Віталіни Григорівни на тему «Норми для вирішення Євгена Ерліха» (науковий керівник: доктор юридичних наук, професор Наталія Анатоліївна Гураленко) для здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

[Рішення прийнято одноголосно].

2. Затвердити склад разової спеціалізованої вченої ради ДФ 76.051.039 для проведення захисту дисертаційної роботи випускниці аспірантури Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича Савчук Віталіни Григорівни для здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право»:

1) Вдовічен Віталій Анатолійович, доктор юридичних наук (12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право), професор, декан юридичного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича – голова ради;

2) Омельчук Олег Миколайович, доктор юридичних наук (12.00.12 – філософія права), професор, ректор Хмельницького університету управління та права імені Леоніда Юзькова – опонент;

3) Бліхар В'ячеслав Степанович, доктор філософських наук (09.00.03 – соціальна філософія та філософія історії), професор, директор Інституту управління, психології та безпеки Львівського державного університету внутрішніх справ – опонент;

4) Щербанюк Оксана Володимирівна, доктор юридичних наук (12.00.02 – конституційне право; муніципальне право), професор, завідувач кафедри процесуального права юридичного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича – рецензент;

5) Маник Альона Захарівна, кандидат юридичних наук (12.00.11 – міжнародне право), асистент кафедри Міжнародного права та порівняльного правознавства юридичного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича – рецензент.

[Рішення прийнято одноголосно].

## **СЛУХАЛИ:**

1.6. Утворення разової спеціалізованої вченої ради для проведення захисту дисертаційної роботи випускника аспірантури Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича Степенюка Олега Григоровича на тему «Герман Даубеншпек і матеріально-правова реляційна техніка» для здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право» (учений секретар Наталія ЯКУБОВСЬКА).

## **ВИРІШИЛИ:**

1. Утворити в Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича разову спеціалізовану вчену раду ДФ 76.051.040 для проведення захисту дисертаційної роботи випускника аспірантури Чернівецького



національного університету імені Юрія Федьковича Степенюка Олега Григоровича на тему «Герман Даубеншпек і матеріально-правова реляційна техніка» (науковий керівник: кандидат юридичних наук, доцент Бунчук Оксана Борисівна) для здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

[Рішення прийнято одноголосно].

2. Затвердити склад разової спеціалізованої вченої ради ДФ 76.051.040 для проведення захисту дисертаційної роботи випускника аспірантури Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича Степенюка Олега Григоровича для здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право»:

1) Щербанюк Оксана Володимирівна, доктор юридичних наук (12.00.02 – конституційне право; муніципальне право), професор, завідувач кафедри процесуального права юридичного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича – голова ради;

2) Балинська Ольга Михайлівна, доктор юридичних наук (12.00.12 – філософія права), професор, проректор Львівського державного університету внутрішніх справ – опонент;

3) Бліхар Марія Миронівна, доктор юридичних наук (12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право), професор, завідувач кафедри адміністративного та інформаційного права Інституту права, психології та інноваційної освіти Національного університету «Львівська політехніка» – опонент;

4) Вдовічен Віталій Анатолійович, доктор юридичних наук (12.00.07 – адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право), професор, декан юридичного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича – рецензент;

5) Гураленко Наталія Анатоліївна, доктор юридичних наук (12.00.12 – філософія права), професор, завідувач кафедри теорії права та прав людини юридичного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича – рецензент.

[Рішення прийнято одноголосно].

2. Різне.

## **СЛУХАЛИ:**

2.1. Затвердження рішень комісії Вченої ради з навчально-методичної роботи (декан факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК):

2.1.1. Про внесення змін до ОНП «Телекомунікації та радіотехніка» (спеціальність 172 – Електронні комунікації та радіотехніка, галузь знань 17 – Електроніка та телекомунікації) для здобувачів третього (освітньо-науково) рівня вищої освіти навчально-наукового інституту фізико-технічних та комп'ютерних наук (декан факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК).

## **ВИСТУПИЛА:**

*Ольга МАРТИНЮК* – голова комісії з навчально-методичної роботи декан факультету математики та інформатики. Шановні члени Вченої ради,

пропоную вашій увазі ухвали комісії з навчально-методичної роботи останнього заключного засідання, яке відбулося 26.09.2023 року, у складі членів Вченої ради попереднього скликання. Як голова тієї комісії звертаюся до Вченої ради з проханням затвердити такі рішення.

### **ВИРІШИЛИ:**

Внести зміни до ОНП «Телекомунікації та радіотехніка» (спеціальність 172 – Електронні комунікації та радіотехніка, галузь знань 17 – Електроніка та телекомунікації) для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти та, враховуючи рекомендації ГЕР за результатами акредитаційної експертизи та рекомендації НМК, а також пропозиції членів проектної групи ОПП, затвердити нову редакцію ОПП.

[Рішення прийнято одногolosно].

### **СЛУХАЛИ:**

2.1.2. Про внесення змін до освітньо-наукової програми «Філологія» (спеціальність 035 – Філологія, галузь знань 03 – Гуманітарні науки) для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти філологічного факультету, факультету іноземних мов (декан факультету математики та інформатики Ольга МАРТИНЮК).

### **ВИСТУПИЛИ:**

*Ольга МАРТИНЮК* – голова комісії з навчально-методичної роботи декан факультету математики та інформатики. Якщо є питання, я готова відповісти.

*Руслан БІЛОСКУРСЬКИЙ* – заступник голови Вченої ради, декан економічного факультету. Немає запитань. Ольга Василівна зауважила, що тут є певний нюанс, бо розподіл по комісіях діючої Вченої ради і решта моментів, які стосуються Положення і Регламенту, будуть розглядатися на плановій Вченій раді. Але це питання було розглянуто і аби ми його не затримували для акредитації, ми вирішили його затвердити і провести раніше. Немає заперечень? Чи є запитання? Прошу затвердити озвучені Ольгою Василівною рішення. «За» одногolosно.

### **ВИРІШИЛИ:**

Вести зміни до ОНП «Філологія» (спеціальність 035 – Філологія, галузь знань 03 – Гуманітарні науки) для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти та затвердити нову редакцію ОНП із урахуванням поданих пропозицій проектної групи програми та рекомендацій НМК.

[Рішення прийнято одногolosно].

### **СЛУХАЛИ:**

2.2. Щодо участі співробітників університету в спільному опитуванні Рахункової палати України з Офісом Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) та Центром досконалого аудиту (CAE) Офісу урядової підзвітності США (GAO) щодо повноти та своєчасності одержання працівниками закладів освіти заробітної плати за рахунок коштів загального фонду державного бюджету в травні 2022 року (перший проректор Василь БАЛУХ).

## **ВИСТУПИЛИ:**

*Василь БАЛУХ – перший проректор.*

*Руслан БЛОСКУРСЬКИЙ – заступник голови Вченої ради, декан економічного факультету.* Добрий день, шановні колеги. Тижні три тому надходив лист Міністерства освіти і науки України, в якому було прохання до наших викладачів взяти участь в опитуванні щодо своєчасності виплати заробітної плати. Нікому не секрет, що Світовий банк фінансує Україну, в першу чергу в напрямках освіти, науки і культури. Як і інші заклади вищої освіти, ми взяли участь у цьому опитуванні. Але Світовий банк і Рахункова палата розраховували, що в цьому опитуванні візьмуть близько 100 000 респондентів. Виявилось, що в цьому опитуванні взяли участь лише 7 000 респондентів. Мабуть порахували кількість викладачів і помножили на кількість закладів освіти і вийшла така цифра. Вчора з Міністерства освіти і науки України надійшов суворий лист, в якому вимагають пройти опитування всім викладачам і співробітникам. Я вчора проходив це опитування. Воно зайняло в мене одну хвилину. Це не складне завдання. Тому прошу директорів інститутів, деканів факультетів прослідкувати за цим процесом. Всі, хто має наші електронні університетські пошти, заповніть це опитування. Дуже прошу заповнити гуглформу, яку просить Міністерство освіти і науки України, бо ви бачите, що кожна анкета містить назву закладу освіти. Там зазначено «Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича». Для того щоб це не відобразилося на фінансуванні нашого університету прошу заповнити форми до 19 жовтня.

## **ВИРІШИЛИ:**

Інформацію взяти до відома.

[Рішення прийнято одногосно].

Заступник голови Вченої ради

Руслан БЛОСКУРСЬКИЙ

Вчений секретар

Наталія ЯКУБОВСЬКА